



గువ్వలదిన్నెలో మైసమ్మకు పూజలు చేస్తున్న గద్వాల ఎమ్మెల్యే బండ్ర కృష్ణమోహన్ రెడ్డి

మైసమ్మ ఆశీస్సులు ఉండాలి

గ్రామదేవతకు ఎమ్మెల్యే బండ్ర కృష్ణమోహన్ రెడ్డి పూజలు చేశారు. కేటీడోడ్డి, ఫిబ్రవరి 14 : మండలంలోని గువ్వలదిన్నెలో సూతనంగా నిర్వహించిన గ్రామదేవత మైసమ్మ అవ్వను బుధవారం గద్వాల ఎమ్మెల్యే బండ్ర కృష్ణమోహన్ రెడ్డి దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ

అమ్మవారి ఆశీస్సులు ప్రజలపై ఎల్లప్పుడూ ఉండాలని వేడుకున్నట్లు తెలిపారు. ఆయన వెంట ఎంపీపీ విజయకుమార్, జెడ్పీటీసీ రాజశేఖర్, నాయకులు గడ్డం కృష్ణారెడ్డి, చక్రధర్ రావు, వెంకటేశ్ కిద్ది తరలు పాల్గొన్నారు.



గిరిజన సేవా సమితి జిల్లా నూతన కమిటీని అభినందిస్తున్న మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి

నిస్వార్థంగా సేవలందించాలి

మాజీ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి వనపర్తి, ఫిబ్రవరి 14 : సమాజంలోని వ్యవస్థలలో పని చేస్తున్నప్పుడు నిస్వార్థంగా సేవలందిస్తే తప్పక గుర్తింపు లభిస్తుందని మాజీ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. బుధవారం మాజీ మంత్రి తన నివాసంలో నూతనంగా ఎన్నికైన జిల్లా గిరిజన సేవా సమితి నాయకులను శాలువా కప్పి అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సమాజంలో సేవ చేయడానికి అందరికీ ఆవకాశం రావని, వచ్చిన వారు తప్పక సమయం తీసుకుంటే సేవలందిస్తే తగిన గుర్తింపు లభిస్తుంద

న్నారు. చేసే పనిలో వివాద రహితంగా గుర్తింపు తెచ్చుకోవాలని వారికి సూచించారు. అనంతరం జిల్లా గిరిజన సేవా సమితి నూతన అధ్యక్షుడిగా ఎన్నికైన ముదావత్ చంద్రనాయక్, కమిటీ సభ్యులు నారాయణనాయక్, జహంగీర్ నాయక్, గౌరవ అధ్యక్షుడు కృష్ణనాయక్ ను ఆయన సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో ఖిల్లా ఘనపురం ఎంపీపీ కృష్ణనాయక్, ఎస్సీ సెల్ జిల్లా అధ్యక్షుడు చంద్రశేఖర్ నాయక్, హనుమంతునాయక్, శ్రీధర్ నాయక్, అర్జున్ నాయక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బీచుపల్లి లక్ష్మీ హయగ్రీవ సమేత జ్ఞానసదస్య శివాలయంలో అక్షరాభ్యాసం చేయిస్తున్న అర్చకులు

సరస్వతీ.. అనుగ్రహించు తల్లీ

బీచుపల్లి ఆలయంలో 200 మంది చిన్నారులకు అక్షరాభ్యాసం జరిగింది. జిల్లా, ఫిబ్రవరి 14 : చదువుల తల్లీ సరస్వతీ దేవి పుట్టిన రోజును పురస్కరించుకొని బీచుపల్లి క్షేత్రంలోని లక్ష్మీహయగ్రీవ సమేత జ్ఞానసదస్య శివాలయంలో ఆలయంలో బుధవారం వసంత పంచమి వేడుకలను వైభవంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అమ్మవారికి ఉదయం సుప్రభాతపావ, అభిషేకం, విశేష ఆలంకరణలు ఆలయ అర్చకులు భుజనం, దినకారాచార్యులు, దత్తు, భానుమూర్తి నిర్వహించారు. అనంతరం దాదాపు 200 మంది

చిన్నారులకు సామాహిక అక్షరాభ్యాసం చేయించారు. ఆయన ప్రభుత్వ భిక్షకులకు ఉదయం అర్పాకం, మధ్యాహ్నం అన్నదాన కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ వేడుకలకు వివిధ ప్రాంతాల నుండి భిక్షకులు పెద్దసంఖ్యలో తరలివచ్చడంతో వారికి ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలుగకుండా ఆలయ మేనేజర్ సురేంద్ర రెడ్డి కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ సభ్యులు ఏర్పాటు చేసిన సర్వీసులను అందించారు. కార్యక్రమంలో అర్చకులు, ఆలయ సిబ్బందితో పాటు భిక్షులు పాల్గొన్నారు.

నిజరూప దర్శనం.. సర్వ పాపహరణం

- జగజ్జననీ పాహిమాం అంటూ జోగుళాంబను వేడుకున్న భిక్షులు
- నయనానందకరం.. గ్రామోత్సవం
- అలంపూర్లో ముగిసిన ఉత్సవాలు



గ్రామోత్సవంలో కళాకారుల ప్రదర్శన

అధ్యక్షుడు బండార శ్రీనివాస్ సొంత ఖర్చుతో ఏపీలోని పశ్చిమ గోదావరి జిల్లా ఏలూరు ప్రాంతం నుంచి కళాకారులను తీసుకొచ్చారు. గ్రామ దేవత వేషధారణలో నిర్వహించిన ఊరేగింపు అలరించింది. తుంగభద్ర నదీ తీరంలోని హరిశ్చంద్ర పూల్లో వెలిసిన ఘంటశయ్యలయం నుంచి ఊరేగింపు మొదలై జోగుళాంబ ఆలయం వరకు చేరుకున్నది. అలాగే జోగుళాంబ బాబాలబ్రహ్మేశ్వరస్వామి కల్యాణోత్సవంలో ఎమ్మెల్యే విజయయ్య పాల్గొని పూజలు చేశారు.



నిజరూప దర్శనమిస్తున్న అమ్మ వారు

జీవో నెం. 46 బాధితుల కట్టడి

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మోసం చేసింది బాధితుల పోలీసు అభ్యర్థుల ఆరోపణ మహబూబ్ నగర్ మెట్టగడ్డ, ఫిబ్రవరి 14 : కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రాగానే జీవో నెంబర్ 46 ను ఎత్తివేసి పోలీసు నియామకాల్లో ఎన్నికైన అభ్యర్థులకు న్యాయం చేస్తామని నమ్మించి తమను ఎన్నికల్లో వాడుకొని ఇప్పుడు పట్టించుకోకుండా అన్యాయంగా పోలీసు ఉద్యోగాలు భర్తీ చేస్తున్నారని పలువురు పోలీసు అభ్యర్థులు తమ ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. కేసీఆర్ ప్రభుత్వం చేపట్టిన 15వేల రాష్ట్ర పోలీసు ఉద్యోగాల్లో ఎంపికైన అభ్యర్థులకు గురువారం హైదరాబాద్లో జీవో నెంబర్ 46 నిరంధన ప్రకారం నియామక ప్రలాలు అందజేయడంతో పోలీసు అభ్యర్థులు జిల్లాలో ఆందోళన నిర్వహించారు. అయితే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ముందే ఈ అభ్యర్థులను హైదరాబాద్ రాసియంకూడ కట్టడి చేయాలని పోలీసు అధికారులను ఆదేశించడంతో పోలీసులు పలుచోట్ల అభ్యర్థులను పోలీస్ స్టేషన్లో ఉంచి వారిని హైదరాబాద్ వెళ్లకుండా అడ్డుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా అభ్యర్థులు మాట్లాడుతూ గత ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ నాయకులు జీవో నెంబర్ 46 విరుద్ధంగా ఉందని, ఆ జీవోను రద్దు చేసి తమకు ఉద్యోగావకాశాలు కల్పిస్తామని నచ్చజెప్పి తమతో బీఆర్ఎస్ కు వ్యతిరేకంగా ప్రచారం చేయమని చెప్పిన రేవంత్ రెడ్డిని అసహనాన్ని వ్యక్తం చేశారు. కాంగ్రెస్ మద్దతుగా ప్రచారం చేసి గెలిపిస్తే తమకు తీవ్ర అన్యాయం చేశారని వారు మండిపడ్డారు.

అమ్మా.. చల్లంగా చూడు

ఘనంగా బండారు ఉత్సవాలు మరకల్, ఫిబ్రవరి 14 : మరకల్లో ప్రతి ఐదేండ్లకు ఒకసారి నిర్వహించే ఎల్లమ్మ బండారు ఉత్సవాలు బుధవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. కురుమయూరపుల అధ్యక్షులతో నిర్వహించే ఈ ఉత్సవాలకు వివిధ ప్రాంతాల నుంచి భిక్షులు తరలివచ్చి మొక్కులు చెల్లించి అమ్మా ఎల్లమ్మా.. చల్లంగా చూడమ్మా అని వేడుకున్నారు. ఈ ఉత్సవాల సందర్భంగా ముందుగా బైంద్ర వారు ఎల్లమ్మను ఊరేగించిన అనంతరం పాఠశాల

ఆవరణలో ముగ్గులతో పట్టుం వేసి ఎల్లమ్మకు నైవేద్యం గా కల్పించి తమ పాటలతో పట్టుం ముందు మేక పిల్లను నిద్రపుచ్చి ఎల్లమ్మ కడను చెప్పారు. అనంతరం మేకను నిద్ర లేపి ఎల్లమ్మకు బలిఇచ్చి వివిధ పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా లంబాడీ, జబ్బునోళ్ల వంశస్థులు ఒకరిపై ఒకరు పసుపును చల్లుకున్నారు. సోమవారం ఇదే వంశస్థులు బీర్లు ఉత్సవాలను నిర్వహించనున్నట్లు నిర్వాహకులు ప్రకటించారు. కార్యక్రమంలో కురుమలతోపాటు గ్రామ ప్రజలు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



బండారు ఉత్సవంలో పాల్గొన్న భిక్షులు

నమస్తే తెలంగాణ

జోగుళాంబ గద్వాల వనపర్తి

3 మహబూబ్ నగర్, గురువారం 15 ఫిబ్రవరి 2024 JOGULAMBA GADWAL WANAPARTHY



కల్వకుర్తి వ్యవసాయ మార్కెట్లో మూడోజిల్లా కిందపే వేరుశనగ కుప్పల వడ్డే నిల్వ ఉన్న రైతులు



అచ్చంపేటలో మూడోసారి రోడ్డెక్కిన రైతులు

జడ్పీ పట్టణంలోని బాదేపల్లి వ్యవసాయ మార్కెట్ కు పోటీపెట్టిన వేరుశనగ

రోజుల తరబడి పడిగాపులు..

మహబూబ్ నగర్, నాగర్ కర్నూల్, వనపర్తి జిల్లాల్లో రైతులు పండించిన వేరుశనగ మంచి డిమాండ్ ఉంది. గతేడాది అత్యధిక ధరకు వేరుశనగ విక్రయించడంతో రైతులు లాభాల బాట పట్టారు. ఈసారి కూడా ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా వ్యవసాయ అధికారులు అంచనా ప్రకారం 2 వేల మెట్రిక్ టన్నుల వేరుశనగ పండింది. కొంత మంది రైతులు సైవేట్ గానగ మిల్లలకు వేరుశనగను సప్లీ చేశారు. మిగతా రైతులంతా మార్కెట్లకు తరలించి అమ్ముకుందామని ప్రయత్నిస్తున్నా వ్యాపారులెవరూ కొనుగోలు చేయడానికి ముందుకురావడం లేదు. దీంతో రైతులు రోజుల తరబడి వేరుశనగను మార్కెట్లలో కుప్పలు కుప్పలుగా పోసుకొని వాటి చుట్టూ కాపలాకాస్తున్నారు. మార్కెట్లో చందులు వేరుశనగను తినకుండా కంటికి రెప్పలా కాపాడుకుంటున్నారు. తీరా వేరుశనగ తీసుకొచ్చి రోజులు గడుస్తున్నా కొనుగోలు చేయకపోవడంతో రైతుల్లో అసహనం పెరుగుతున్నది. దీంతో అస్సాదాతలు అక్కడక్కడా అధికారులపై తిరగబడుతున్నారు.

దళారుల దగా!

రైతులు విలవిల.. వ్యాపారులకు కాసులు గలగల

మహబూబ్ నగర్, ఫిబ్రవరి 14 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి) : ఆరుగాలం కట్టపడి పండించిన వేరుశనగ మధ్య ధర రాకపోవడంతో అస్సాదాతలు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. బహిరంగ మార్కెట్లో వేరుశనగను మంచి రేటు ఉన్నప్పటికీ వ్యాపారులు, మార్కెట్ అధికారులు కుమ్మక్కై రైతులను నిలుపు దోపిడీ చేసేందుకు యత్నిస్తున్నారు. ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలోని మార్కెట్లకు వందలాది క్వింటాళ్ల వేరుశనగ పోటీపెట్టుతున్నా.. కమిషన్ ఏజెంట్లు కొనుగోలు చేయకపోవడంతో రైతులు మార్కెట్లోనే రేయింబళ్లు పడిగాపులు కాస్తున్నారు. వంటావారు కూడా మార్కెట్లోనే చేసే కుంటు వేరుశనగ కొంటారని ఆశతో ఎదురుచూస్తున్నారు. కానీ వ్యాపారులు, డళారులు కుమ్మక్కై తక్కువ ధరకు దొండట్ల వేసి రైతులను నిలుపునా ముంచేందుకు కుట్రలు పన్నుతున్నారు. ఈ విషయం తెలిసినా ఉన్న శాధికారులు పట్టించుకోవడంతో రైతులు ఆందోళన చెందుతున్నారు. రోజుల తరబడి వేరుశనగ కొనుగోలు చేయకపోవడంతో రైతుల్లో అసహనం పెరిగి ఏకంగా అచ్చంపేట మార్కెట్ యాభ్యుత్సాహం యెదురై దాడికి ప్రయత్నించారు. కల్వకుర్తిలోనూ రాస్తానోకోకు దిగారు.



అచ్చంపేట ప్రధాన రహదారిపై వారం కిందపే వేరుశనగ కుప్పకు నిష్పందించి ఆందోళన చేస్తున్న రైతులు

మహబూబ్ నగర్లో కూడా రైతులు మార్కెట్ యాభ్యుత్సాహం ఆందోళనకు దిగారు. వనపర్తిలోపాటు మిగతా మార్కెట్లలో కూడా వేరుశనగ కుప్పలు తెప్పలుగా అలాగే పడి ఉన్నాయి. ఎప్పుడు కొంటారా అని రైతులు ఆశగా ఎదురుచూస్తున్నారు. ముఖ్యమంత్రి సొంత జిల్లాలోనే ఇలాంటి పరిస్థితి ఉన్నప్పటికీ.. ఇటు ప్రభుత్వం కానీ అటు అధికారులు కానీ పట్టించుకోవడం దీంతో రైతుల కష్టం డళారుల పాలవుతున్నది.

- ఉమ్మడి జిల్లాల్లో కర్షకులకు కుచ్చుటోపీ
- మార్కెట్లలో తక్కువ ధరకే పల్లి కోట్
- అధికారులతో వ్యాపారుల కుమ్మక్కై
- మద్దతు ధర సైతం రాకుండా కుట్ర
- వారి చెప్పిన ధరే ఫైనల్
- రోడ్లెక్కుతున్న వేరుశనగ రైతులు
- మార్కెట్ అధికారులు, వ్యాపారులపై తిరుగుబాటు

న్నారు. నామమాత్రంగా వ్యాపారస్తులు గరిష్ట ధరకు వేరు పది క్వింటాళ్ల మాత్రమే కొనుగోలు చేసి మిగతా వేరుశనగను నాణ్యతలేదనే పేరుతో రిజెక్ట్ చేస్తున్నారు. రైతులకు మద్దతు ధర అప్పించాల్సిన మార్కెట్ అధికారులు వ్యాపారస్తులతో కుమ్మక్కై కావడం రైతుల ఆగ్రహానికి కారణమవుతున్నది. ఈ కారణంగానే అచ్చంపేట మార్కెట్ యాభ్యుత్సాహం దాడికి తెగజ్వాల. వేరుశనగను మార్కెట్లో తీసుకొచ్చి రోజులు గడుస్తున్నా పట్టించుకోవడంతో ఆగ్రహం చెందిన రైతులు ఏకంగా మార్కెట్ వైరేపర్చుకొని దాడికి దిగారు. మార్కెట్ వైర్యే మహిళా అని కూడా చూడకుండా ఆమెను బయటకు లాగి దాడి చేసినంత పని చేశారు. ఈ ఘటన తీవ్ర సంచలనం సృష్టించింది.